
CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 125.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 16/6/2004 Montagem: 4171/4176

1

CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 16/06/2004

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Realização da Conferência Nacional de

Políticas Públicas para a Juventude, em Brasília, Distrito Federal. Saudação aos

participantes do evento. Regozijo com o posicionamento do Ministério da Educação,

favorável à proposta de transformação da Escola Superior de Agricultura de

Mossoró na Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no Estado do Rio Grande do

Norte.

 B. SÁ (PPS, PI) - Contrariedade à proposta de modernização da Lei de

Falências, apresentada pelas Lideranças do Governo no Congresso Nacional. Luta

histórica entre capital e trabalho. Prejuízos aos trabalhadores brasileiros decorrentes

da manutenção da tabela de deduções do Imposto de Renda. Aprovação com

ressalvas, pelo Tribunal de Contas da União, das contas do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva relativas ao exercício de 2003. Efeitos negativos da redução dos

recursos disponíveis para o consumo interno. Discurso do Presidente da República,

favorável à imediata flexibilização de acordos do Fundo Monetário Internacional —

FMI com países em desenvolvimento.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Alto índice de aprovação popular do

Governador de Brasília, Joaquim Roriz, segundo o Instituto de Pesquisa Soma

Opinião & Mercado. Retorno do Deputado Tadeu Filippelli ao Governo do Distrito

Federal.
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GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Procedência da reportagem veiculada

pelo programa Globo Repórter, da TV Globo, sobre o curso de Medicina da

Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no campus de Dourados.

Necessidade de ativação do Hospital Universitário da Universidade.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Prejuízos causados à economia

brasileira pelas altas taxas de juros. Caráter abusivo dos juros praticados por

instituições financeiras.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Defesa, pelo Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva, de realização de investimentos infra-estruturais e de melhoria da

produtividade industrial nos países em desenvolvimento, ao ensejo da Conferência

das Nações Unidas para o Comércio e Desenvolvimento — UNCTAD, em São

Paulo, Estado de  São Paulo. Estímulo à formação de poupança interna como

solução para a dependência aos investimentos estrangeiros. Empenho do Governo

Federal na retomada do desenvolvimento socioeconômico brasileiro.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Ações do Governo Federal para melhoria

do Sistema Único de Saúde.

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC) - Prognóstico pessimista do Operador Nacional

do Sistema Elétrico sobre a capacidade de fornecimento de energia elétrica a médio

prazo no País. Urgente necessidade de desembaraço de processos licitatórios em

andamento para implantação de novas unidades geradoras. Problemática do

transporte, pela PETROBRAS, de gás natural a usinas termelétricas da Região

Nordeste. Imperiosidade da solução de impasses acerca da utilização de reservas

de gás da Bacia de Santos, Estado de São Paulo, e da construção da Usina

Termonuclear de Angra III, no Estado do Rio de Janeiro.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Realização das Olimpíadas de Matemática

nas escolas públicas do Estado do Piauí. Extensão da iniciativa aos demais Estados

brasileiros.
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Anúncio pelo Presidente do BNDES, Carlos

Lessa, da construção de indústria siderúrgica no Distrito de Sepetiba e da instalação

de unidade industrial da empresa Aracruz Celulose no Município de Itaperuna,

Estado do Rio de Janeiro.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Resultado de audiência pública realizada no Estado

da Paraíba pela CPI do extermínio. Existência de grupos de extermínio nos Estados

da Paraíba e Pernambuco.

JOÃO ALFREDO (PT, CE) - Aplicação, pelo Banco Central, de punições

administrativas a ex-Diretores do Banco do Estado do Ceará. Exigência de

julgamento de ação penal contra ex-dirigentes da instituição. Defesa de

incorporação do Banco do Estado do Ceará ao Banco do Nordeste do Brasil.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Conveniência da aprovação do Projeto de Lei

nº 3.582, de 2004, sobre a instituição do Programa Universidade para Todos, e do

Projeto de Lei nº 3.627, de 2004, acerca de criação de sistema especial de reserva

de vagas nas instituições federais de ensino superior.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Realizações do Instituto Nacional de Propriedade

Industrial — INPI em 2003. Posicionamento favorável à efetivação de Luiz Otávio

Beaklini na presidência do órgão.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Alerta sobre a data limite para

liberação de verbas orçamentárias às Prefeituras Municipais. Repúdio aos critérios

utilizados pelo Governo Federal na liberação de verbas de emendas apresentadas

ao Orçamento Geral da União.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - Extensão, aos policiais militares e

bombeiros militares dos ex-Territórios Federais do Amapá, de Roraima e Rondônia,

da Gratificação de Condição Especial de Função Militar criada pela Medida

Provisória nº 172, de 2004.
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ZÉ GERALDO (PT, PA) - Devastação da floresta no sul do Estado do Pará.

Predomínio de latifúndios na região. Viabilidade da cacauicultura para a recuperação

ambiental e o reordenamento fundiário.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Encaminhamento de indicação ao Ministro da

Saúde, Humberto Costa, para implantação do Programa Farmácia Popular do Brasil

no Estado do Acre.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Ocupação, pelo Brasil, do quinto lugar no ranking

internacional de homicídio juvenil. Realização de investimentos no setor educacional

como forma de combate à violência.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Solidariedade aos docentes e servidores da

Universidade de São Paulo — USP em greve.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Ampliação dos investimentos bélicos no mundo

em detrimento da área socioeconômica.

DR. PINOTTI (PFL, SP) - Apreciação, pela Frente Parlamentar da Saúde, de

projeto de lei apresentado pelo Deputado Inocência Oliveira para solução de

impasse existente entre médicos e operadoras de planos de saúde relativamente ao

reajuste da tabela de pagamento dos serviços prestados.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Associação ao pronunciamento do Deputado

Dr. Pinotti quanto à validade de projeto de lei sobre atualização da tabela de

honorários médicos. Atuação do Deputado Rafael Guerra na presidência da Frente

Parlamentar da Saúde. Conveniência de reexame, pela Secretaria da Receita

Federal, do fechamento de unidades em Brasília, Distrito Federal.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Elogio ao Deputado Rafael

Guerra, Presidente da Frente Parlamentar da Saúde, pela mobilização da classe

médica em torno da aprovação de projeto de lei sobre o reajustamento da tabela de

honorários.
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Desempenho de Mauro Cézar Lima à

frente da Delegacia de Crimes Contra a Ordem Tributária do Distrito Federal.

Urgente reposição das perdas salariais dos servidores públicos federais.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Contrariedade à desvinculação de aposentadorias e pensões

do salário mínimo. Protesto contra a anunciada revisão, pelo INSS, de benefício

concedido aos deficientes físicos nos termos da Lei Orgânica de Assistência Social.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Repúdio às declarações do Secretário de

Administração Penitenciária do Rio de Janeiro, Astério Pereira, sobre estímulo da

imprensa às facções criminosas. Posicionamento do orador sobre os trabalhos

legislativos no mês de julho.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Expectativa de aprovação, pelo Senado

Federal, do projeto de lei de biossegurança. Contrariedade à manipulação de

embriões humanos.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva a Salvador, Estado da Bahia. Empenho do Governo Federal na destinação de

recursos orçamentários ao Estado. Inconsistência de críticas dos Senadores Antônio

Carlos Magalhães e César Borges ao Programa Farmácia Popular do Brasil, lançado

pelo Governo petista.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Homenagem ao Sr. Orestes Golanovski, pela

iniciativa de criação da Associação dos Doadores de Sangue da Região de

Canoinhas, Estado de Santa Catarina.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Reunião deliberativa da Comissão Especial

destinada ao exame do Projeto de Lei Complementar nº 91, de 2003, sobre a

recriação da SUDAM.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Urgente votação da proposta de emenda à

Constituição sobre o período do recesso parlamentar.
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LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Lançamento da Frente Parlamentar em

Defesa da Regulamentação dos Produtos de Origem Natural para a Promoção da

Saúde. Urgência na tramitação do Projeto de Lei nº 3.381, de 2004, da Comissão de

Legislação Participativa, sobre a regulamentação da produção e o comércio de

fármacos.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Ações governamentais para redução do quadro

de desemprego vigente no País.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Relato de reunião entre Parlamentares e

representantes de entidades médicas. Urgente aprovação, pela Casa, do projeto de

lei de autoria do Deputado Inocêncio Oliveira sobre a classificação hierarquizada de

procedimentos médicos.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Apresentação de requerimento de

realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do transcurso do Dia Mundial do

Turismo.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Elogio ao Ministro da Educação, Tarso

Genro, pela liberação de recursos destinados ao financiamento dos estudos de

universitários.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação, em turno único, das emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 36, de 2004 (Medida

Provisória nº 179, de 2004), que altera os arts. 8º e 16 da Lei nº 9.311, de 1996, que

institui a Contribuição Provisória sobre Movimentação ou Transmissão de Valores e

de Créditos e Direitos de Natureza Financeira — CPMF, e dá outras providências.

 Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).
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DR. BENEDITO DIAS (PP, AP - Pela ordem) - Realização, pela Marinha do

Brasil, da Exposição Presença Constante até os Limites da Amazônia Azul, nas

dependências da Casa. Importância da Marinha do Brasil na preservação da

integridade marítima e na promoção da segurança dos navegantes e dos usuário

das águas da Amazônia Azul como fonte de subsistência. Homenagem póstuma ao

filho do orador, Diogo Bicalho de Carvalho. Morosidade da Justiça do Estado do

Amapá na punição do assassino.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Razões do embargo à soja

brasileira pela República Popular da China.

Usou da palavra o Sr. Deputado ROBERTO MAGALHÃES (PTB, PE), Relator

da matéria, para reformulação do parecer.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR).

Usou da palavra o Sr. Deputado ROBERTO MAGALHÃES (PTB, PE), Relator

da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indagação ao Deputado José Carlos

Aleluia sobre a manutenção do requerimento de retirada da matéria da pauta.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação das emendas do Senado

Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 36, de 2004.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

VI - ENCERRAMENTO


